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* * *

Notă: Se suspendă acţiunea Hotărîrii pînă la adoptarea de către Parlament a legii "Privind modificarea Listei unităţilor, 
ale căror terenuri destinate agriculturii rămîn în proprietatea statului" conform Hot. Guv. nr.1212 din 29.12.97

 
Guvernul Republicii Moldova HOTĂRĂŞTE:
1. Se acceptă propunerile Comitetului executiv raional Criuleni, coordonate cu Agenţia Naţională 

pentru Geodezie, Cartografie şi Cadastru, Primăria municipiului Chişinău şi deţinătorul de terenuri, cu 
privire la transmiterea în fondul de rezervă:

a) al Primăriei municipiului Chişinău, cu includerea în hotarele lui – a 40,27 hectare (25,12 hectare 
teren arabil, 13,71 hectare livezi, 1,44 hectare – alte terenuri) din folosinţa funciară a Colegiului Naţional 
de Viticultură şi Vinificaţie pentru construcţia individuală de locuinţe, inclusiv:

a 21,27 hectare (20,67 hectare – teren arabil, 0,60 hectare – alte terenuri) pentru colaboratorii 
Universităţii Agrare de Stat din Moldova;

a 11 hectare (3 hectare – teren arabil, 7,26 hectare – livezi, 0,74 hectare – alte terenuri) pentru 
colaboratorii Universităţii de Stat din Moldova;

a 8 hectare (1,45 hectare – teren arabil, 6,45 hectare – livezi, 0,10 hectare – alte terenuri) pentru 
colaboratorii Universităţii Tehnice a Moldovei;

Se permite consiliului comunal Stăuceni repartizarea, în modul stabilit, a 18% din numărul total de 
loturi (61 loturi) locuitorilor comunei pentru construcţia caselor individuale de locuit, în conformitate cu 
acordul încheiat între Universitatea Agrară de Stat din Moldova, Universitatea de Stat din Moldova, 
Universitatea Tehnică a Moldovei şi Primăria com.Stăuceni.

Autentificarea ulterioară a dreptului de proprietate asupra acestor terenuri se va efectua de către 
Consiliul municipal Chişinău.

b) al primăriei comunei Stăuceni – a 139,03 hectare (113,89 hectare – teren arabil, 14,98 hectare – 
livezi, 3,71 hectare – vii, 6,45 hectare – alte terenuri) pentru majorarea loturilor individuale ale locuitorilor 
din satele Stăuceni şi Goianul Nou.

[Pct.1 completat prin Hot.Guv. nr.772 din 29.07.05, în vigoare 05.08.05]

 
2. În conformitate cu actele comisiilor Comitetului executiv raional Criuleni, Universitatea Agrară de 

Stat din Moldova, Universitatea de Stat din Moldova şi Universitatea Tehnică a Moldovei vor recupera 
Colegiului Naţional de Viticultură şi Vinificaţie pierderile cauzate de repartizarea terenurilor.

3. Institutul de Proiectări pentru Organizarea Teritoriului al Agenţiei Naţionale pentru Geodezie, 
Cartografie şi Cadastru, Comitetul executiv raional Criuleni şi Primăria municipiului Chişinău vor asigura 
transmiterea-preluarea terenurilor în natură şi vor opera modificări de rigoare în documentaţia 
cadastrală.
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